
Льготы по налогам 
на федеральном уровне

Возврат налога на доход, уплаченный самозанятыми в 2019 г.

Предоставление самозанятым гражданам налогового капитала в размере 1-го МРОТ 

для уплаты текущих налоговых платежей.

Предоставление ИП, занятым в наиболее пострадавших отраслях, налогового вычета 

в размере 1-го МРОТ в отношении страховых взносов.



Льготы по налогам 
на региональном уровне

Для остальных: 

Снижение налоговых ставок по упрощенной системе налогообложения (УСН) 

–  – С объектом налогообложения «доходы минус расходы» с 10 до 5%.

В каких НПА закреплены данные положения?
Закон Камчатского края от 27.04.2020 № 445 «О внесении изменений в отдельные 
законодательные акты Камчатского края о налогах и приостановлении действия 
некоторых положений законодательных актов Камчатского края о налогах».

Закон Камчатского края от 10.06.2020 № 886«О внесении изменений в отдельные 
законодательные акты Камчатского края о налогах» 
Телефон «горячей линии» «Мой бизнес»: 

8 (4152) 206-800

Для СМСП отраслей в зоне риска:

С 1 января 2020 года планируется снизить ставки для всех налогоплательщиков из числа 

субъектов МСП, находящихся на УСН: 

–  – С объектом налогообложения «доходы» с 6 до 1 %;

– С объектом налогообложения «доходы» – с 6 до 3 %;

– С объектом налогообложения «доходы минус расходы» –  с 10 до 7,5 %;

– Установление ставки 0% в отношении имущества организаций, для организаций 

осуществляющих деятельность  по предоставлению мест временного
проживания  и предоставлению продуктов и напитков (70% от выручки);

Также предоставлены льготы по налогу на имущество организаций - арендодателям 
владельцам коммерческой недвижимости в обмен на снижение или полное освобождение 
от уплаты арендной платы арендаторам, пострадавшим от ограничительных мер.
– Предоставление льгот по транспортному налогу  для организаций и ИП:
а) осуществляющих деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта;
б) осуществляющих деятельность туристических агентств и прочих организаций, 
предоставляющих услуги по туризму;
в) имеющих лицензию на осуществление деятельности по перевозкам внутренним водным 
транспортом, морским транспортом пассажиров.
Право на применение пониженного коэффициента в размере 0,4 в 2020 году к налоговым 
ставкам транспортного налога предусмотрено для организаций и индивидуальных 
предпринимателей, осуществляющих деятельность пассажирского воздушного транспорта.
– Снижение размеров потенциально возможного к получению годового дохода (для 
предприятий, работающих на патентной системе налогообложения).
 


	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



